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 2220/4אישור פרוטוקול   .1

 פה אחד. 4/2022אושר פרוטוקול  

 יש לצרף את המסמכים הנלווים יחד עם הפרוטוקול.

 

 דו"ח יו"ר  .2

  שוחחנו עם מינהל הספורט ומחכים לגובה התמיכה לבנוכע –  2023אליפות אירופה  .2.1

 .23-2022לאירוע. בימים הקרובים יצא קול קורא לאירועים בינלאומיים 

שוחחנו עם אלישע פלג, סגן ראש העיר ירושלים שמאד רוצה לארח את האליפות 

 בירושלים ומכן לסייע כספית.

  CEV – מליון ₪ שקרוב ממחצית העלות הינה תשלום ל  5 –  4.5 - עלות האירוע כ

 כיצד לצמצם את העלות. בעבור אירוח האליפות. בודק 

בודקים שיתוף עם חברת ההפקה קומטק לגבי הפקה מלאה של האירוע כולל השקעה  

 כספית )סיוע של סילבן אדמאס( או רק הפקה. 

 האירוע הינו הזדמנות משמעותית למנף את כלל הכדורעף בישראל.

 

 אנחנו בשיא.כאשר ברמת הפעילות  2022מגובה התמיכה לשנת  40%- עד כה קיבלנו כ .2.2

מחפש דרכים לתשלום המשכורות הקרובות ובמקביל מפעיל לחצים לקבלת התמיכה  

 מהמדינה.

 

הקשר עם ההתאחדות המרוקאית מתהדק ומתכונן ביקור שלי לחתימה על הסכם שיתוף   .2.3

פעולה עם יושבת הראש של האיגוד שהיא גם יושבת הראש של ההתאחדות  

י כאשר גם נשיא ההתאחדות האירופאית מבקש  האפריקאית. האירוע יתקיים במהלך יול

 להיות חלק. 

 

ממשיכים בשיתוף הפעולה עם ההתאחדות האיטלקית. קיבלנו הזמנה לשיתוף מאמנים  .2.4

 שלנו בקורסי מאמנים וצפייה באימוני נבחרות. כל האירוח על חשבונם.

 
 



 
 

 
 

 
 
 
 
 

 יונות.הזמנו לרא 10קורות חיים. מתוכם   60צוות האיתור של למנכ"ל האיגוד קיבל מעל  .2.5

 המועמדים האחרונים שנקבעו ע"י צוות האיתור.  3נפגשתי עם 

 בפגישה שלי עם הצוות לא הייתה הסכמה למועמד אחד.

 החלטנו שלא למנות אף אחד מהמועמדים לתפקיד המנכ"ל.

   

 מנכ"ל דו"ח   .3

סיכומי שנה, פעילות נבחרות, מכבייה,   –נמצאים בתקופה מאד עמוסה של פעילות  .3.1

 התארגנות לאירוח מוקדמות אליפות אירופה והכנה לעונה הבאה. 

 מבקש להודות בהזדמנות זו לזוהר וטל היושבים לצידי על העבודה והסיוע.  .3.2

וטופס רישום ממוחשב כחלק מהליך החלטה   הסטטיסטיקקיימנו היום מפגש בנושא  .3.3

 לעונה הבאה. 

 נקיים מפגש עם נציגי השופטים כהערכות לעונה הבאה. היום לאחר הישיבה  .3.4

 שישי נשחק בבת ים. –בימים חמישי   –סבב החופים מתחיל השבוע   .3.5

 

 דו"ח וועדה מקצועית  .4

 ומשתף בפעילות הנבחרות הענפה  2022-23זוהר מציג את המלצות הוועדה לקראת עונת          4.1

 לקראת המכבייה, אליפות אירופה לעתודה נשים ומוקדמות אליפות אירופה לגברים            

 .ונשים            

 בקשה לשחק בליגה הלאומיתהפועל ירושלים   –קבוצות  10ליגת העל לגברים תמנה         4.2

 . 7/7- מחכים לאישור אסא באר שבע עד ה –קבוצות   12ליגת העל לנשים תמנה         4.3

. בחודשים הקרובים יתקיים דיון  2021-22ימי המשחקים בכל הליגות ישארו כמו בעונת          4.4

 עם אגודות הנוער בנוגע לשינוי ימי המשחקים.            

 לאימון האקדמיה לבנות אחרי שהתרשמו מאד בביקורו      הגיעו לסיכום עם מאמן איטלקי          4.5

 בישראל שכלל שיחות ואימונים.             

          

   החלטה: אושר דו"ח וועדה מקצועית פרט לשינוי מועדי ימי המשחקים.           

 

 

 1חוזר משחקים מספר   .5

 .1התקיים דיון בחוזר מספר 

 יעודכנו.מיכאל הציג מספר הערות שחלקם 

 

 שידונו בוועדת הכספים   ללא עלויות   1החלטה: אושר חוזר מס'  



 
 

 
 

 החלטה: גדעון ויוני יביאו נוסח לאחריות החלטה של וועדת חריגים 

 

 

 לשחק בליגת העל   AOVבקשה של   .6

 אשדוד. AOVבשם אגודת מכבי  שי רן קדושהתקבל מכתב מעו"ד  .6.1

 שהתבקש במכתב. המסמכים כפיכל יניב העביר את  .6.2

 

 

 שונות  .7

תקנוני המשנה נדרשים לעדכון )עדיפות לתקנון וועדת המשמעת(. ימונה צוות לעדכון  .7.1

 והבאתם לאישור הנהלה. 

 

 

 

 אושר                        רשם הפרוטוקול   

 אשר קסו                    יניב נוימן 
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